

[BRAND MESSAGE]/[MÁRKAÜZENET]

Egy fajta optimizmus veszi körül azt, ahogyan a világ változása új lehetőségeket és a kommunikáció új formáit hozza el számunkra. Amint az emberek megérik a lehetőséget, a részesei szeretnének lenni, és nem csak azért, hogy jobbá tegyék életüket, hanem részt akarnak venni egy jobb világ létrehozásában. Ez az, amit a Firefox OS ígér és biztosít. Nem csak egy okostelefon. Egy olyan út szimbóluma, amelyen mindenki együtt utazik, és amely a már most is látható jövőbe vezet.

[PRODUCT PROMISE]/[TERMÉKÍGÉRET]

A Firefox OS alkalmazkodik az élethelyzeteihez, így maximálisan kihasználhat minden pillanatot.

[HEADLINE]/[FŐCÍM]

Előtted a jövő

[BRAND COPY w/o PRODUCT]/[MÁRKA – TERMÉK nélkül]

Használjon ki maximálisan minden pillanatot, hogy részt vehessen egy jobb világban. Ezt a hatalmat adja kezébe a Firefox OS.

[MÁRKA – TERMÉKKEL együtt]

[kevesebb mint 25 szóban]

Használjon ki maximálisan minden pillanatot az okostelefonnal, amely alkalmazkodik az igényeihez és megadja a hatalmat, hogy részt vehessen egy jobb világban.

[kevesebb mint 50 szóban]

Használjon ki maximálisan minden pillanatot az okostelefonnal, amely alkalmazkodik az igényeihez. Tartsa a kapcsolatot a barátaival, a környezetével és a világgal, amely körülveszi Önt. Építsen egy jobb világot, és vegyen részt benne. Ezt a hatalmat adja kezébe a Firefox OS.

[kevesebb mint 100 szóban]

Változó világunknak olyan okostelefonra van szüksége, amely vele együtt változik. Emiatt a Firefox OS alkalmazkodik a felhasználójához és megadja a lehetőséget, hogy maximálisan kihasználhasson minden pillanatot az életében. Élvezze az okostelefon minden szolgáltatását és előnyét, amelyeket megszokhatott, továbbá az azonnali információszerzés új formáját – bármilyen témáról is legyen szó – amely nélkül hamarosan már nem fog tudni élni. Tartsa a kapcsolatot a barátaival, a környezetével és a világgal, amely körülveszi Önt, hogy így építsen fel egy jobb világot, és vegyen részt benne.

[KEY MESSAGES]/[LÉNYEGES ÜZENETEK]

[MESSAGE #1]/[1. ÜZENET]

Alkalmazkodik a felhasználójához

[HEADLINE]/[FŐCÍM]

Legyen minden pillanat fontos

[BULLET POINT]/[LÉNYEG]

Használjon ki maximálisan minden pillanatot.

[LONG]/[KIFEJTÉS]

Az igények folyamatosan változnak. Ezért a Firefox OS is. Megérzi, mi az, ami fontos az Ön számára, alkalmazkodik minden élethelyzethez, és azonnal biztosítja az Ön számára szükséges információkat. Ezek lehetnek nagy gyártók népszerű alkalmazásai, de akár olyan helyi tartalmak is, amelyek Önnek a legfontosabbak.

[MESSAGE #2]/[2. ÜZENET]

Kompromisszumok nélkül

[HEADLINE]/[FŐCÍM]

Minden az Öné

[BULLET POINT]/[LÉNYEG]

Ebben az okostelefonban megkap mindent, amire szüksége van.

[LONG]/[KIFEJTÉS]

A Firefox OS olyan megoldásokat tartalmaz, amelyek miatt mindig is okostelefonra vágyott. Megtalálhatja, hogy merre kell mennie, képeket készíthet és oszthat meg, tarthatja a kapcsolatot a barátaival és a családjával, zenét hallgathat és még ennél is többre lehet képes. Tökéletes összhangban illeszkedik majd életébe, így jobban beilleszkedhet az Ön körül lévő világba.

[MESSAGE #3]/[3. ÜZENET]

A szebb jövőért

[HEADLINE]/[FŐCÍM]

Alakítsa át a jövőt

[HEADLINE]/[LÉNYEG]

Segítsen mindenki számára elérhetővé tenni az internetet.

[LONG]/[KIFEJTÉS]

Abban különbözünk, hogy mi értéket teremtünk, és nem a profitra hajtunk. Ennek következménye, hogy a világméretű közösség, amely a mobiltelefonjaink mögött áll, az Ön érdekében fejleszti és készíti termékeit, figyelembe véve a helyi sajátosságokat és igényeket. A Firefox OS választásával elősegíti, hogy közösen építsünk szebb jövőt az internet és a felhasználók számára szerte a világon.

[SZOLGÁLTATÁSOK]

Adaptív app keresés

Információ bármilyen témáról, amikor csak szüksége van rá

Marketplace

A legjobb Firefox OS appok elsődleges forrása

Firefox böngésző

A gyors, okos és biztonságos út a web böngészéséhez

Facebook

Mindent, mindenkiről, bárhol

Névjegyek

Teljes integráció a népszerű közösségi hálózatokkal

Kamera

Beépített divatos szűrőkkel a szórakoztató és kreatív fotókért

FM rádió

Minden zene, amire út közben vágyik, egyetlen eszközben

Térképek

Útbaigazítás, közlekedési és tömegközlekedési információk

[ELEVATOR PITCH]/[BEMUTATKOZÁS]

A világ állandóan változik. Nap mint nap új lehetőségeket kínál, és a kommunikáció új formáit hozza el számunkra. Mindenki megpróbál alkalmazkodni a kialakuló új világhoz, és kihasználni az új lehetőségeket, hogy jobba tegye saját és környezete életét.

Ez az, amit a Firefox OS biztosít. A jövőbemutató adaptív app keresés az azonnali információszerezés új formáját nyújtja, bármilyen témáról legyen is szó. A hétköznapi pillanataitól kezdve életünk legfontosabb eseményeivel bezárólag, a Firefox OS mindenki számára megadja a lehetőséget, hogy maximálisan kihasználhasson minden pillanatot. Annyira gyors és magától értetődő a használata, hogy olyan érzése támad, mintha a készülék olvasná gondolatait.

Legyen szó akár nagy gyártók népszerű alkalmazásairól, vagy olyan helyi tartalmakról, amelyek Önnek a legfontosabbak – a Firefox OS olyan megoldásokat tartalmaz, amelyek miatt mindig is okostelefonra vágyott. Barátjaival és családjával közösen készíthet útitervet, megtalálhatja, hogy merre kell mennie, mihelyst odaér képeket készíthet és oszthat meg.

Mindezt az Ön számára egy büszkén nonprofit szervezetként készíti, amely fáradhatatlanul dolgozik azon, hogy a web erejét megtartsa az emberek irányítása alatt. Világméretű közösségként az Ön nevében és érdekében fejleszti és készíti termékeit. A Firefox OS választásával Ön részese lesz ennek a közösségnek, és elősegíti, hogy közösen építsünk szebb jövőt az internet és a felhasználók számára szerte a világon.